

伊利華報新年感恩祝福



傳統的中國新年即將來臨，在這裡伊利華報全體同仁祝福大家新年快樂，身體健康，全家幸福！

隨着中國經濟的發展，到大克里夫蘭地區來學習工作創業的華人越來越多，我們感謝華人朋友多年來能夠參與社區活動。參與社區

活動，關心社區的事務與安全不只是對城市有利，我們自己才是最大的收益者，社區好壞，安全與否直接關係到我們的生活質量，關心社區，關心他人就是關心自己，希望有更多的民衆參與社區活動，大家一起努力來提高我們

留下“美健診所”！

佚名

十一月中旬的一天下午，儘管雪花飄飄、風越括越大，還是有許多人湧向中國城的華人教會。我進去看，椅子上已坐滿了人，幾乎全是華人。老人特別多，八十多歲的大約有十幾人，附近長青公寓裏的兩位九十開外的老太也來了。這麼多人頂風冒雪集會，是為了爭取留下“美健診所”，留下劉醫生。

在克利夫蘭的亞洲人聚居區中心，原有一家“美健診所”，它隸屬於是本市的某大醫院。診所有三位醫生，其中一位中年的劉女士，來自北京，一口京片子清脆悅耳，見人總是面帶微笑，深受當地華人特別是老年人的信任。護士中有來自廣東的，所以在這診所中，無論是用英語、普通話、粵語、交流都沒有困難。在這附近居住的華人主要有兩大群體：一是早期從廣東、香港、福建來美打拼的老華僑，自身老了，英語能力有限，兒女又遠走高飛；另一群體是近二十年中，陸續從大陸來美定居的老人，沒有車也不會開車，他們的英語能力更差。這兩群人都將劉醫生視作健康的依靠。

醫院方可能是出於效益和管理，決定裁撤已辦了二十多年的美健診所，合併到它的一家分院去。但這家分院相距中國城甚遠，公共交通又很不方便，特別是語言上的困難重重。所以裁撤診所的消息一傳開，華人社會中象炸開了鍋，老人們反應更強烈，碰了面就議論這件事。應大家的要求，華人社團“美華聯誼會”

出面組織了這次集會。會上許多人搶著發言，氣氛熱烈，大家早就忘記了室外風雪交加的天氣。一致的意見是，希望美健診所留下來，劉醫生留下來。討論過程中高潮迭出，當診所的女房東當眾宣佈：“只要診所留下來，我決定免收房租”，全場響起了長時間熱烈的掌聲。因為診所位於中國城中心地段，使用有一百多平方米的面積，月租總在兩、三千美元以上吧，免收租金，對房東來說是個不小的犧牲。後來有位發言者提出，不可能人人出來講話，還是用舉手來表態為好，凡是希望美健診所留下來、希望劉醫生留下來的請舉手，此時大家都舉起了手，經點數，除列席者外，與會的七十四人都一致贊成。

或許受到會場氣氛的感染，我此時心情很激動。我頗後悔，六十年前考大學時沒有選擇學醫。我想，如果我是劉女士，做醫生能做到這份上，“此生足矣！夫復何求？”以後如果有人為劉醫生寫傳記，一定要將這次的情節寫上，人的一生，能有幾個這樣強烈的亮點？

回公寓的路上，雪已經停了，但冷風還在勁吹。我心裏一直在盤算，雖然社區議員表態，贊同大家的意見，將向市長反映，並將竭力與醫院交涉，診所留下來的可能性還是很小。民眾的聲音，終究抵不過資本的力量。

只是難為了這群老頭老太們！

玩这种小玩具了，可是她为了逗我开心，就送了我小熊。

皮埃尔现在坐在我的床头柜上。有时候，如果很闷的话，我会把他拿出来看一看，有时还会把小熊扔到半空中然后再接住。皮埃尔在我的心里占有很重要的位置，这不仅仅是因为他非常好玩，更重要的是他能带给我一些美好的回忆，我每次看到他就会想起我和我的朋友在一起的美好时光！

我爱你，小熊…皮埃尔！

西湖中文学校 / Westlake Chinese School
简体六班 指导老师:章秀芬
网页: www.westlakechineseschool.org

中1人就是傑克森，儘管警方並未找到傑克森涉案證據，但當年12歲的證人威儂(Edward Vernon)聲稱目擊事發經過，指傑克森開槍殺人。

被指控殺人的傑克森，很快便被判刑入獄，到了2013年，案件突然出現極大變化，威儂出面推翻當年證詞，還給傑克森清白，他坦承當年太想協助辦案而說謊，但也指控，警方在他指認犯人過程有引導之嫌。

威儂表示，大家都知道他所說並非實話，經過這麼多年，他始終無法揮別心中的罪惡與恥辱感，因此選擇站出來認錯，來消除心中多年來的陰影。



冤獄 40 年克城男子原諒偽證證人

〔本報訊〕美國57歲男子傑克森(Ricky Jackson)，40年前無端被扯入一起殺人命案，更因證人做偽證的關係，一度被判處死刑，然而在牢裡待了將近40年，傑克森終於洗刷冤屈重獲自由，他不但沒有責怪當年做偽證而害他入獄的證人，還大方給予擁抱，讓對方感動落淚。

威儂(右)40年前做偽證，害傑克森入獄

根據《CBS》報導，1975年美國俄亥俄州(Ohio)克里夫蘭(Cleveland)地區一名匯票業務員遭搶後，陳屍在當地雜貨店內，警方在事後鎖定3名嫌犯，其

的生活質量。

我們已經迎來2015年，伊利華報要感謝多年來支持陪伴我們的廣告客戶，沒有您們也就沒有華報，這裏華報要特別感謝合豐超

市，多年來合豐超市借用倉庫地讓我們卸報紙，給華報帶來了方便。只要大家互相幫助，共同努力，離目標就不遠了。

再次為您祈福新年！



克城警察射殺黑人少年事件後續



美國克利夫蘭警察射殺黑人少年後竟站在警車邊上“磨洋工”。早前報道，去年11月22日，美國俄亥俄州克利夫蘭市曾發生一場悲慘的警察射殺平民案件，受害者塔米爾·賴斯僅12歲。而槍擊發生後，警察沒有對男孩採取任何急救措施，還將試圖幫助男孩的姐姐拷了起來，近日新公佈的一段監控錄像清楚地記錄了這些經過。

完整視頻前5分鐘記錄了主要的事件經過

當地時間1月7日，美國媒體獲得並公佈了這段長達29分56秒的監控視頻，其中包括此前已經公開過的塔米爾被槍擊的部分。塔米爾倒下後，他的姐姐聽到槍聲趕來，欲靠近現場幫助弟弟，遭到兩名警察的攔截，並被按倒在地。14歲的姐姐多次嘗試掙扎，也被警方戴上手銬、關進警車，警車邊上就是弟弟塔米爾的屍體。

“這是令人發指的暴行”，代表賴斯家的律師沃爾特·麥迪森(Walter Madison)星期四(1月8日)向媒體講話時，就警察對賴斯姐姐的行為這樣說到。“她被拘束着、眼睜睜地看着自己弟弟死去。越來越多的信息被發掘，促使我們更加專注于尋求正義。”

根據克利夫蘭網的消息，塔米爾遭到槍擊後，在警車旁白雪覆蓋的草地上躺了大約4分鐘。這期間，現場的3名男子——包括2名警察——並未採取任何急救措施，在“收拾”了塔米爾的姐姐後，他們繼續閑站着等待後續處置。

4分鐘後，1名在該區域執勤的聯邦調查

局(FBI)探員碰巧途經現場，探員接受過急救訓練，嘗試緊急救治塔米爾的槍傷。克利夫蘭警察局副局長愛德華在星期三的新聞發佈會上辯稱，其中1位警員協助FBI探員進行了急救，緊急醫療隊則在此後3分鐘左右到達。塔米爾·賴斯腹部中槍，在醫院搶救無效死亡。

案情回顧：“不靠譜”警察直接槍擊12歲少年

當地時間11月22日，在俄亥俄克利夫蘭市，警方接到報警稱，一處公園中有人拿“手槍”指着路人，但報警者也提醒：槍可能是假的。到場處置的警員並未驗證男孩“手槍”的真偽，選擇了直接開槍，男孩被擊中，而他的“手槍”被證實為玩具槍。警方聲明，處置案件的2名警員曾在開槍前3次警告塔米爾·賴斯，要求他放下武器配合檢查，他沒有聽從指令，且所僅有的玩具仿真槍無規定的橙色標記，被當場擊斃。

警方的說法連連遭到質疑，11月26日，塔米爾·賴斯遭射殺的現場監控錄像被公佈出來，畫面中，警員停車、下車、拔槍、射擊的動作“一氣呵成”，全程不過5秒，下車到開槍射擊甚至不足2秒，塔米爾·賴斯沒有任何反應即遭到槍擊。

此後，英國《衛報》等外媒還報道，開槍的26歲巡警蒂莫西·勒曼(Timothy Loehmann)，曾于2012年就職于俄亥俄州城市警察部門。但根據警局的內部備忘錄，蒂莫西因槍械訓練的表現受到批評，文件描述，他在持槍時“無法表達清晰的思考”且“射擊表現糟糕”，還因為女朋友的事“心煩意亂(distracted and weepy)”。蒂莫西在任職半年後因“個人原因”被開除，但其人事檔案記錄為“適合再次任職(eligible for rehire)”，2014年3月，他被克利夫蘭市警方招收。

目前，該案件仍在由克利夫蘭當地司法部門進行調查，涉案的兩名警察已經停職。2014年，發生在密蘇里州小鎮弗格森和紐約市的兩起類似案件，都以陪審團不予起訴警察告終，數次引發席捲全美的抗議浪潮。

俄州食品公司欲召回兩款意大利麵食

據美國食品藥品管理局(FDA)消息，1月9日美國FDA發佈召回通報稱，俄亥俄州食品公司宣佈對兩款意大利麵食實施召回。因爲產品當中含有貝類卻未聲明。

受召回產品的品牌爲俄亥俄城市麵食，

產品名稱爲四奶酪意大利餃(Four Cheese Ravioli)以及煙燻奶酪水餃(Smoked mozzarella ravioli)，批號分別爲14351與14346，條形碼爲38735-00011。



其郊外市場以及芝加哥。俄亥俄城市食品公司稱，若消費者于2014年12月11日至2015年1月3日期間購買問題產品，請退回獲取全額退款。